
KASVUN TIE
MIRCA MÄENSIVU-PUUKKO



MINNE PANOSTAMME?

• YLI 65 VUOTIAAT -> 52% KERTOI SAANEENSA USKONNOLLISEN KASVATUKSEN-> USKOVAT JUMALAAN  

45% 

• 25-34 VUOTIAISTA 27% -> 21%



KEIDEN TILASTOT MÄÄRITTÄVÄT?
MITEN ILMIÖT OHJAAVAT

SEURAKUNNAN YHTEISKUNNAN ILMIÖT



Mainonta ja 

markkinointi



AARO 16VUOTTA



SIIRI 18 VUOTTA



VIIVI 24 VUOTTA



NELLI 27 VUOTTA



Porkka: "The Young Confirmed Volunteers of the Evangelical Lutheran Church of Finland -

Motivation, Religiosity, and Community“ 2019

1.ISOSENA TOIMIMINEN MUUTTAA ASENTEITA MYÖNTEISEMMÄKSI SEURAKUNTAA JA SEN TOIMINTAA, KIRKON 

NUORISOTYÖTÄ, SEURAKUNNAN TYÖNTEKIJÖITÄ SEKÄ OMAA ITSEÄ KOHTAAN

2.ISOSENA TOIMIMINEN LISÄÄ NUORTEN HALUA OSALLISTUA YHTEISKUNNAN VAPAAEHTOISTOIMINTAAN 

MUUALLAKIN KUIN KIRKOSSA

3.KAKSI KOLMESTA ISOSENA TOIMIVASTA HALUAISI JATKAA SEURAKUNNAN TOIMINNASSA ISOSAJAN JÄLKEEN

4.OSA HALUKKAISTA EI KOSKAAN ALOITA ISOSTOIMINTAA RIPPIKOULUN JÄLKEEN, VAIKKA SITÄ HALUAISI



RAHA

PÄÄTÖSVALINTA

ARVOT



MITÄ YMMÄRRÄMME JA HYÖDYNNÄMME?

SEURAKUNTA YHTEISKUNTA ILMIÖT



Mitä sanoja käytämme? 

Kuka meille onseurakuntalainen?


